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Обґрунтування технічних та якісних характкристик предмета закупівлі,

його очікувuнdЇ вартості та/або розміру бюджетного призначення щодо
закупівлі:

дизелше поцшво (код за дК О21 :2015: 09130000-9 -Нафіі1ііа і дuстuлятu),
їптони

Ідентифікатюр заіqіпівл1: UА-2024-07-22-002150-а

На виконашя постанови КМУ від  11  жовтш 2016 р.  № 710  «Про ефективне використашя
державних  коштів»  у  зв'язку  із  необхідністю  проведешя  зак)лhвлі:  дизельне  паливо  (код  за дК
О21:2015:  09130000-9  -  Нафта  і  дисти]іяти)  для  потреб  Львівського  комуна]іьного  іhкриємства
«Муніцшальна варта» забезпечиш оітршіюшенш обірунгувашя технічних та якіснж характеристіж
предмета закуіhвлі, його очікувано.і. вартості та/або розміру бюджетного призначешія на власному веб-
сайті.

1. Назва предмета закупіgлі і3 зазtlаченням кофі за €дuнuм закупівельним словнuком..
- дизельне па]ішо (код за дК О21 :2015 : 09130000-9 - Нафта і дисти]іяти), талони.

2. Обґрунтування технічгtuх та якісних хаі)актерuстuк предмета закупівлі:
Обґруніування необхіщості закупівлі даного виду товару - замовник здійснює закуіhвгпо даного щду
товару, оскільки він за сво.hdи якісними та техіhчніпш характерисшіками найбігіьше відповідатиме
вимогам та потребам замовнша.

Найменуванш товару одиІ-виміру Кількість

дизельне паUіmо JI 15 624

Постача]іьник передає уповноваженому представншу Замовника за адресою: вул. Зелена, 9, м. Львів,
Львівська область, УкраЇна,  79005 Товар у в]іасність Замовшжа у вшляді талонів,  що іhдтвердкує
ітраво і.х власника на отримання на АЗС Учасника фіксованоЇ кількості Товару певного наймеікрашя
і маркіь які позначеіh на шх.
Строк поставки товару - з дати уктіадання договору до 31 ірудня 2024 року.
Термін діі. тапоіhв необмежешЩ або не менше 12 місяців з дати укладанш договору, з можТпвістю
безкопповного подашшого обміщr терміном не мешіе 24 місяіdв з дати взятія ПостачаІіьншом
зобов'язаш за щм договором. У разі зміни зовнішньоЇ форми талонів, Замовшж (уповноважена на те
за довіреністю особа Замовнша) здійсшоє обмін талонів у Постачальника безпосередньо іhд час Їх
пред'mлення за місцем використанш на таку саму кількісіь, того ж номінаjіу та такого ж асортименіу
без дода"ово.і. опгіати Замовншом на ініпі (новоЇ форми) талоіhв.

3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного прuзначення:
-Очікувана вартіс'іь закупівлі становить -853 539,12 грн. з ЦдВ.
При  визначешіі  очікуваноЇ  вартості  замовник  враховував  метод  визначеЕш  очікуваноЇ  вартості
предме'іузакуіhвлі-розрахунокочікуваноЇвартосгітоварів/посjтугме'юдомпорівшнняршіковихцін,
що визначешій в Наказі Міністерства розвитку економікіь торгівлі та сільського господарства Украі.ни
від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірно1. методіші вmначешя очікуваноЇ вартості предме'іа
закуіhвлі». Очікувана вартість розрахована та визначена методом порівшіш ршікових цін, на іhдставі
даііих про іjну даного віщу товарів з офіційних сайтів трьох вегіших постачаjіьників.
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